= a5 WL BN\ E0-0008
k Sk ANT EHE %k %k T HEERIER
(R LA 351 2 Btk - Bhtld, O EHH IR S TOARVRY OO OB ERRETH D,
— BH - TREUMmAL Bike 1 - Bk 2 B fr | Bkt (oo | Baht (AR | BRI
¥k ARTHE >l<>l<
e ] |
| X
S e e T L
| X
7 B B T
3 A
RS
3 T
waER
| £ :
A~ b
1 X 1
i FLRENT A T L
1 < 1
A~y ML
X 1
fEETT
*
PRI D
—;
PRI D
m3 40
PR L
—;
R L
m3 30
ERIE S
| —;
SRUZ ST
i m3 10
BEREE TS (FSLE)
| m3 10
JEHET.
it

05— 00015 ]



= 5 L B0\ E0-0009
k Sk ANT EHE %k %k T HEERIER
(RER T BT D HHE - Bt OB NECHRINTOARVWRYBEO-DDOBERRETH D,
| HH - LHEBME 1 - B2 B Fom (i) | FkE (AR | B
T JERE
| —5
R
3 m2 16
HERERiA
1 m2 3
BLavp-p
3 —
%) L:‘/§7U~I~(f5€ﬁ% - IEAREEY))
; m3 1
ayyl=p
| —
eV
i m3 6
T
—3;
T
m2 5
T
m2 36
T
| X
TEHAEK L
5 #
3T
| —=
AR -
; m2 56
R T
3 i 6
EREARE -
G ‘
| 2
R T
| =

05— 00015 ]



==y ==u =H.%/\ BH0-0010
kck KT HE %k T EHEEEKRIEE
R TAIZBT DHUE - HEIT, MOERSFNEBIZHREN TWRWEVEE OO OBEHETH D,

‘ EH - TFEIAMA S HE 1 - HK 2 A o (EfEl) | %X AED | B
(R O A

t 10
GEREH O

t 10

ﬁ&ﬁ*@ﬁﬂﬁﬁﬁbﬁ

‘ t 10

Bl Bty () )

ZELE L o

=R

R A E

R B

AR AEE

RS

Tl

1 e BiAH 24 %

T

0573%ﬁ@74*ﬂ%76001f¥é%ﬂ




G/ 4= E0-0011
N j% 'h% $I§ 2%
FHT 4A 100 BB
A EA Fhti ik 5t
UALAEIE o 0 %]
FEL
1t FH EATG X4y 1 ki B
10 HELA X 30 HIBEO
A A B /A e R 0-05. 07. 20 (0)
PR AR 1 —tAR
7 7 AIVE R: Y% EHEEY2023_ 4 FHOSAE FE Y6025 [X B 7% AR Y01 24 #J¥0505— e F 55 33 5 — 24 ) — K 2 [l 3% B B T.2%. BS5
Ot R pip it AR
THEX 5y 15 AETEH
fit T e X5y 11 ME7e L
Bl bR s 00 7L
AL =R 40 40%
BRIRAEIAR DA 01 A#EMIIRIE
THE RIS 04 10%
55 165 B D 4 1E 21 0%:4HIEZR L
K 2 ARIEDOF K 00 72L (RI5444%)
ICT3DH HH - il i Al 12 00 72 L (RO2.10.20~)
/R A T 00 /NRUHEMHIEZ: L
TSR GG L TR T ik -G TR
A T A 14, 440, 000 1, 444, 000 15, 884, 000
Tk 7 14, 440, 000 1, 444, 000 15, 884, 000

05— fi——f%-0001-24 %]




k sk ANTEE %k % W%Ri% 00012

BH - TFh- i LA - BHEBRS # & R Bt il 4 £ {i =
kok A LHEE k% X1000
T AR B Y1000000038
_ 7 7,192,126
WEIEE i e i T Y20000003141
=Y 7,450, 794
W LLFH ST R L Y3000002237
_ A 6, 715, 250
BaiER Y4000024688
g 6, 715, 250
Al L w000 L
¥ o A EPAC-1211 TERTE T
10950 X 8250 X 4360 2= & XRS5 b Ll -
FENIEMMBATE 0 #WE 1 Pt 6, 130, 000 6, 130, 000 572
A=y | V0001 0
| 0 {iE 1 = 94, 000 94,000 | AT 50 00015 MNRE
W BRI RS T w0002
5L #H480, 900/ 0 EIK 1 Y 480, 900 480, 900 572
AT v PERET WO003
RESL0, 3501/ 0 Uk 1 2 10, 350 10, 350 572

05— fi——%-0001— 5 7]




= EH0-0013
k sk ANTEZE %k N NI
EH - TH - T4 - BHERS B v E-d il 4 B i =
B2 | L Y3000002239
7 231, 870
PR 0 Y4000024697
—3 80, 360
R Y SCR210030 O
11=1, 02=5, 05=1
0 EHE 40 m3 2, 009 80, 360 B L F0-0002-=-HFR &
WL Y4000024698
— 105, 150
HEL SCB210410 O
01-5, 02-1, 01-1
0 EH 30 m3 3, 305 105, 150 Wi T H50-0003 N EE
RS Y4000024707
& 16, 160
RS SCB2L0LI0 O
(=2, 02=5, 03=1, 04=2, 14=9
0 Pz 10 m3 2,116 21, 160 FiT. 5000015 NHE
ii | S E (<L) w0003
ﬁli_ i el B W
m 500[0/m3 T sy ihss 10 m3 2, 500 25, 000 572
LT ¥ 3000002240
=\ 503, 874

05— E—0001— 5 ]




)oK jij:%;/\ k k Vﬂ%ﬁ?% £0-0014

EH - TH - T - FHERS A ® | B B fi % Zn e =
WA 2R {8 Y4000024709
-2, 22,955
S SCB221110 0
et 1T, semé 8 Z 12, bembh T 01=2, 02=8, 03=1
ATy -5y RC-40
0 E 16 mZ 1,229 19, 664 JET 50 00058 NGRS
JEE A SCR221110 O
P 157, 5emBATF 11=1, 02=8, 03=1
B ye-Gy RC-40
0 H 3 m? 1,097 3,291 B L F0-00065 MR
B Lavs-h Y4000024710
—l 22, 160
By Lavd)-} (8 - MERpREE) SCBS240080 0

01-1, 021, 03-51, 05-2, 07-2, 13-1
18-8-25(20) (&iF) W/C=65%

0 Hmg 1 m3 22, 160 22,160 | ML H50-0007 TANENE
ayyl-<} Y400002471 1
L7 166, 380
17—} SCB240010 0
INUREEY), A JIFTRR 1=2, 02=4, 03=29, 05=2, 07=2, 13=1
18840 (FiF) W/C=60%, —i&EH
_ 0 7ilE 6 m3 27, 730 166,380 | HiT. 250 00085 N K&
Rl ¥1000024712
. —3k 292, 379
LS SCB240210 0
: D1=1, 02=5
0 & 5 m2 4,231 21,165 | M L. FF0-0009%5PER &

05,3@3@,44ﬁ§,0001,§é%n




P = H0-0015
k sk ANTEZE %k N N
EHH - TH - LA - SHERS # = B v E-d il 4 B i =
Bl SCB240210 0
=1, 02=2
0 FimE 36 m2 7,53 271, 2241 Wi T 50-0010 D NAHSE
% T Y2000000351
M 11, 332
THHALARE T Y3000002291
=N 41, 332
R Y4000009668
— 41, 332
BRI R A - R SWB253610 O
A s 01-3
0 HW 56 m? 362 20, 272 i T H50-00117N#3E
Bk b &R SWB253630 0
22X 1524 X 6096 [=1, 02=1, 04=30, 05=2
0 g 6 e 3 510 21, 060 Wi T 50-0012 FINGRE
iR LER
7,192, 126
g E 70002
. -4 98, 200
(R b I B ¥Z000000003
0 HI =\ 98, 200

05— E—0001— 5 ]




11, 865, 326

%k kK ZIKIE %{2% F0-0016
= 8]
BH - TR i TAK - FHERKS # il 4 ) T =
{55 0 iR il SWBO10020 0
Tk 11=2, 02=9. |, 04=1, 05=4, 06=0, 07=2
ﬂHﬂﬁH%ﬁLU 1T 3,110 31,100 | Wi T. Hi0-00135-NiRE
(e b i o i SWBO10020 0
1H ke 01=2, 02=9. 1, 04=1, 05=4, 06=0, 07=2
(B R IUER, 0 2 3,110 34,100 | T 550 00145 NiRE
TR b O R A T B L SWB010030 0
FefiA 2 HOED U (18 49) =4
0 EG 3, 000 30, 000 fii L 50-0015=FFR 4
%ﬁwﬁ’( AXD
#ar) w G EI—A—T, 192, 126
- B=0. 1057
_ 791, 000
ﬂl IL|
889, 200
bl |
8, 381, 326
R A8
ESAY) Xl GUA-—A=8, 381, 326
= B=0. 1157
3, 1841, 000
o AR
3, 484, 000
T )5 Al

05,3@3@,44ﬁ§,0001,§é%n




==% = H0-0017
XK ZIKI?H‘,\ KK Wnﬂié
BH - TH - B TAR - EHERS o = | B s B ili 4 L3N fii =
LI
11, 865, 326
P S Ax (B%H) l
*HAI-——A=11, 865, 326 NI A TE 2 H=1_ 0000
H————P=0, 2171
2,570, 874
70 il B AR
WG EIT-—A=11, 865, 326
e —————3=(). 0004
4,000
— A T2
[t
2,574, 674
TS
14, 440, 000
Hnk=igsn® g Akl
S GV -——A=14, 440, 000
H——————-B=0. 1000
1,444, 000
=
15, 884, 000

0573%ﬁ@fg~ﬁ§70001f§§%n




